

„Aki nem ismer idegen nyelveket
semmit sem tud a sajátjáról.”
Goethe

„Wer fremde Sprachen nicht kennt,
weiß von der Eigenen nichts.”
Goethe

ELBE Puttkamer-Szathmáry Többnyelvű Képzési és Kulturális Közhasznú Alapítvány

Közhasznú Jelentés

2019

Továbbképzések

Januárban a váci Katolikus Egyetem felkérésére bemutattuk-Pruzsinszki Réka és Büki Éva előadásában a az általunk is használt Schlaumäuse Programot. júniusban a soproni Pedagógiai Főiskola Nemzetközi Konferenciáján előadást tartott Emőke néni az óvodánkban alkalmazott korai többnyelvűség módszertanáról. Decemberben Büki Éva néni és Emőke néni részt vettek a budapesti Goethe Intézetben az új német nyelvű óvodai program „Mit Kindern Deutsch lernen” első továbbképzésén, ahol előadást is tartottak a Schlaumäuse Program alkalmazásáról.

Belső szakmai továbbképzéseket tartottunk március 29-én és december 13-án, valamint október 25-én részt vettünk az UMO alsóóri „Háromnyelvű képzés az óvodában” többnyelvű konferenciáján, ahol ismét gyarapítottuk a háromnyelvű könyvtárunkat.

Augusztusban meglátogatta óvodánkat Dr.Molnár Kata-a soproni Pedagógiai Főiskola docense- doktorandus hallgatójával esetleges együttműködés céljából.

Szülői Fórumok

Negyedévente találkoztunk a szülőkkel. Új szülőkkel az óvodaév megkezdése előtt Az óvónők áprilisban kiértékelő beszélgetésre hívják meg az új és régi szülőket is fogadóóráikon.

Külső kapcsolataink

Pedagógiai Szakszolgálat, Gyermekjóléti Szolgálat, rendszeres védőnői és logopédiai ellenőrzés.

Goethe Intézet, Horvát Nemzeti Kisebbség, Partner óvodáink-Wiener-Neustadtban és Kopházán.

Büki Éva megbízott óvodavezető elkezdte 2019 novemberében a Győrben a négy szemeszteres Holland-magyar intézményvezető és középvezető pedagógus szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzést, melyet 2021 májusában fog befejezni. A képzés részleteit egy Tanulmányi Szerződésben rögzítette és finanszírozza a fenntartó ELBE Alapítvány.

Renoválások-javítások.

A kerítés felújítása befejeződött. Felújítottuk a bejárati lépcsőt és „korlát-ceruzákat” Lefestettük a még hiányzó három ajtót. A felnőtt WC-ben lecseréltük a vízőblítőt. Új színben pompáznak a kerti játékok. Asztalos munkák székek, babaszobai bútorok javítása. A csoportszobákban a parketta viaszolása is megtörtént. Szőnyegek tisztítása ,villanyszerelés .Megújult a kert: virágok, füvesítés ,új fenyőmulch borító csúzda és a hinta alatt

Sopron, 2020 február.

A Közhasznú Jelentést a kuratórium 2020/03 számú határozatával elfogadta.